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Wiederholen von Dezimal stellen Name:

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeile um. Antworten
D5 = 0.35714285714285714285714285714285714285 L
2) 1y 1, = L41666666666666666666666666666666666666 ,
3) /4=  146153846153846153346153846153846153846 3
4) 31/18 = 1.72222222222222222222222222222222222222 4
5) M/ = 1.83333333333333333333333333333333333333 c
6) ?|.,= 169230769230769230769230769230769230769 6
[ ;3= 0.76923076923076923076923076923076923076 -
8) °J,=  0.55555555555555555555555555555555555555 8
9 10 = 142857142857142857142857142857142857142 0

10) 19 1, = 158333333333333333333333333333333333333 10

11) 14 ;3= 1.07692307692307692307692307692307692307 1

12) °/,=  1.66666666666666666666666666666666666666 12

13) I5= 0.53846153846153846153846153846153846153 13

19 13 = 1.44444404000000000000000040000000400004 14,

15) 11/18: 0.61111111111111111111111111111111111111 15,

16) I, = 1.33333333333333333333333333333333333333 1.

17) 13 1, = 108333333333333333333333333333333333333 17

18) 13 = 002857142857142857142857142857142857142 18

19) ?| .= 1.46666666666666666666666666666666666666 19

20) 1 18 = 0.05555555555555555555555555555555555555 20,
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Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum.
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Wiederholen von Dezimalstellen

Name:

L dsungsschltissel

5/ 14 = 0.35714285714285714285714285714285714285

Y], =  1.41666666666666666666666666666666666666
/4=  146153846153846153346153846153846153846
31/ 18 — 1.72222222222222222222222222222222222222
M/ = 1.83333333333333333333333333333333333333
?|.,= 169230769230769230769230769230769230769
0/, =  0.76923076923076923076923076923076923076

13—

5/ g =  0.55555555555555555555555555555555555555

10/7 = 1.42857142857142857142857142857142857142
19/ 1p = 1.58333333333333333333333333333333333333
14/ = 1.07692307692307692307692307692307692307

13 ™

5/3 = 1.66666666666666666666666666666666666666

7/ 13 = 0.53846153846153846153846153846153846153

13
= AAAALALAANANANAANAAANANAAAAA8444444444
ly= 1

18 = 0.6111111111711717171222217121212121212271217111121121211

11/

4/ 3= 1.33333333333333333333333333333333333333

13/ 1p = 1.08333333333333333333333333333333333333
13/ 14 = 0.92857142857142857142857142857142857142
22/ = 1.46666666666666666666666666666666666666

1/ 18 =  0.05555555555555555555555555555555555555

Antworten

0,3571428

1,416

1,461538

1,72

1,83

1,692307

0,769230

0,5

1,428571

10.

11

1,583

1,076923

12.

13.

1,6

0,538461

14.

15.

16.

17.

18

1,083

. 0,9285714

19.

1,46

20.

0,05

C

Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 3

1-10
11-20

95

90

85

80

75

70

65

60

55

45

40

35

30

25

20

15

10

5




